Sabitve serbestuclararasina
gerilmis esnek yayda olusturu-
lan bir atmanin Gzerindeki K
noktasinin t=0 anindaki hare- sabit
ket yonu sskildaki gibidir.

Atma saniyede 1 béimeyolaldigina gore, 7 saniye sonun-
daatmanin gérinimu agagidakilerden hangisi gibiolur?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

A

l Serbesl|

)1 . ~

2 N
Gerilmis esnek bir yay tizerin- .
de §=0 aninda sekildeki yon- m m ‘
lerde ilerleyen K ve L atmalari Ll K ‘
olusturulmustur. Atmalartst- g™ Serbest
rede bir bélme ilerliyor. ug uc

Buna gore 9t aure sonunda
atmalann durumu asagidakilerden hangisi olabilir?
(Bolmeler egit arahklidir.)
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Sabit iki noktaarasina gerilmig es- o= oo



nek yayda sekildeki yonlerde ilerle-
yen K ve L atmalan olusturuluyor.

Her bir atma 1 s de 1 bélme ilediyor.
Buna gore, 7 s sonra atmalarin gériniimii agagidakilerden
hangisi gibi olur? (Bolmeler esit aralikhdir.)
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E Sekildeki atmanin K noktasi
sabit uca vardiginda bilegke
atmanin sekli asagidakilerden
hangisi gibi olur?

(Bolmeler esit aralikhidir.)

deki atma 2 saniyede 1 birim yol aliyor.
Ok yonunde hareket eden atma- . |
nin t=0 anmindaki gériinimii se- Lo s ét%est
kildeki gibi olduguna godre t=4 s

anindaki goriiniimii agagidakilerden hangisidir?

(Bolmeler esit araliklidir.)
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Cevaplar :
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